Vyuka matematiky je doprovazena komunikaci pres zslipnik.matematika@gmail.com

Domaci ukoly:

e Kontaktujte zslipnik.matematika@gmail

e Reseni piste do seditu nebo elektronicky.
e Procvicovani nasobilky dostupné z https://skolakov.eu/prvouka-3-trida

® Pronaroc¢né: https://www.matika.in/cs/test.php

Termin:

e Podle skolniho rozvrhu.

Znamky:

e Aktivita.
e Zavérecny test — bude upresnén.
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Cisla z Eiselného oboru do 1 000 000 Juk velka Sisla zviaddate?
L Predeéte Sisla z tabulky:

35169 | 40290 | 57800 | 64309 | 63099 | 71 399 | 75600 | 80 %99

Na petlateny papir piste:
2) Cisla zmensenit o 1, 0 10, 0 100, o 1000

b) Cisla 0 10 (100, 200, 1000, 2 000 ., ,.) v&tdi, i &sla 10krit v,
¢) Urdete sonity a rozdily dvojic &ised vytvofenych z prvniho a poslednibo
&iska, z druhého a predposicdnibo Efsls ..

2 Pettitc Cialn:
240 800 300 160 427 080 543 600 688 360

a) Cisla napidte jako dikuit. Sprivnose kontrolujte podle uéebnice.
b) Zagise Sisla zmenfiend 10%rt o kady vysledek vydélic 4.

Soudet visledkn ve cv. 2B) je 55 DX,
¢) Viechna Gisla zapsand v rimeteich zaokrouhlete na desetitisice.

A Piite péticifernd Sisla, kices maji:
a) Nulu na misté stovek, desitek a jednotek,

b) Jedmilku na misté desctitisicd a nulu na misté desitek,
¢) Nulu na misté tisich a pétku na mist& stovek i desitek.

4 Sefad'te ¢isla podle velikosti vzestupn &:

124030 | 123400 | 120900 | 129000 | 120480 | 128400
a} Zapiste do seditd 4 piiklady na pisemné ndsoben tak, Ze nejmendi Sislo
budete nisobit 3, dalsi tislo 4 ... Spravaast kontrolujte navedjem.
b) Vypoliteste rozdil mezi nejvEtdim a nejmendim ze ftyf soudin,
vypolitanych v (kole a).
<) K vypolitanému rozdilu pisttéte 117 260, KdyZ dostancte &slo, které je
() Skrit v neZ 100 000, ic to sprivnt.

d) Viechaa Cisla zmenfujte zpaméti, neiprve 10kedt, nékterd 1 100krit.
Jeslite fste polital viechma cvicens snacing a spravnd, saslowsite z pocitini 1%

5. Cislo 24 000 délte zpameéti Sisly: 300, 3 000, & 000, 300. 0. 60, 600, 6 000.
Pro radu se vwatle na ste 14,
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Mutematika kolem nds Skovni ilohy

L. V predejné elekro prodali v akei 4 televizory
po 8 350 K¢ 22 | kus a 3 pracky po 7 190 K&
Jaki byla trZba za tyto elelitrické spotfebide?

2 Do matedské Zkoly zakoupila pani feditel-
ka 3 détské kolarky po 579 K& a 5§ kolob#Zek
po 953KE za kus. Na kolik koran byle napsina
Cukura 23 nakup?

3. Do kuchyné matefské 3koly objednala kuchafka
8 pytli brambar po 25 kg, Kolik kg brambor cel-
kem kuchafka objednaln?

4. Ka2dy den vaii fkolni jidelna 436 obédi. Kolik
obédi se uvall ve Skolni fidelnd za § dnd?

S Na autobusovém nadrma2i v obei Zlutd bude $ na-
stupedd’ pro autobuady, Na kakd< nistupiite jsou
objedniny 2 lavicky, cerss jedné je 2 490 K¢,
Kolik K¢ budou stat viechny lavicky”?

6 Prodeyee Inviéek poskyt] obei Zlutd | lavitky
zdarmn (akce 2a ndkup 1U lavidek). Sturosta
Jesté jedou lavitku objednal navic 2 k tomu
& pevnych odpadkovych kot po 360 K&, Bude
na viechny lavicky a kode stadst 30 000 K&?

7. Na stavbu autobusového niddradi pfrvezl 30 pyt-
16 cementa. V kazdém pytli je S0 kg cementu,
Kolik kg cementu pfivezdi na stavbu?

& Pan Novik koupil 200 kg cements. Dastal ha

v & pytlich. Po kolika kilogramech byl dodany
cement baleny?

L
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Do seXith npidae pevni 7 pfikiady 2 pokmdujte pedie schématu,
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Ovody | .| | Opakovini

Krudnsce k je urtena stfedem S

a polomérem » = 25 mm
r=[DSf = |MS] = [NS|

Primér d=2.r
d=2.25 =50 (mm)
d=5cm

2 Kruh K{0; 2 cm)

Kruh K je urfen sthedem O

a polomérem » = 2 cm
r={LO| = |AQ| = |BO|

Prdmés d=2.r
d=2-2=4(cm)
d=4cm

Do sesink navvswfte ke | krtnict

seefmichk rozmdni.

A Obvad Ctverce

D Cc

a-‘-}S_M
o~4.a

A B

Ukadte obvod diverve.

a

Vypoditeste:
a}) obved Stverce o strané délky 5 cm
b) obvod ftverce o strané ¢ = 45 mm

4, Obvod obdéiniku

H G

¢
¢ =6cm= 60 mm
/=25 mm
Ukaezre obwod o bdéiniku

Oba rozméry musi byt pfevedeny na
stejné jednotky, aby se jejich délky
mohly stitat

o=2.(e+f)
0=2.(60+25)=2.85=  (mm)
0= mm= ¢m

Kowtroly provedte sowdtem délek stran.
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